

L' AMMINISTRATORE UNICO DELL'AZIENDA TEATRO DEL GIGLIO A.T.G.

DELIBERAZIONE Nº 24/19

DEL 14 FEBBRAIO 2019

OGGETTO: RENDICONTO DEL DIRETTORE GENERALE DELLE SPESE EFFETTUATE DAL MESE DI AGOSTO 2018 AL MESE DI NOVEMBRE 2018 –

L'anno DUEMILADICIANNOVE e questo giorno 14 del mese di FEBBRAIO, presso la sede legale, è presente l'Amministratore Unico dell'Azienda Teatro del Giglio; unitamente al Dott. MANRICO FERRUCCI – Direttore Generale dell'Azienda; assistito dal Segretario verbalizzante Rag. Mariarita Favilla; per assumere le determinazioni in oggetto indicate:

L'AMMINISTRATORE UNICO

Visto il rendiconto presentato dal Direttore Generale delle spese per il funzionamento del Teatro effettuate dal mese di Agosto 2018 al mese di Novembre 2018 per le somme di seguito indicate:

- €. 3.484,76 + iva, spese del mese di Agosto 2018;
- €. 1.661,09 + iva, spese del mese di Settembre 2018:
- €. 5.343,62 + iva, spese del mese di Ottobre 2018;
- €. 3.194,68 + iva, spese del mese di Novembre 2018;

Considerato che gli importi delle spese effettuate dal Direttore stesso per il funzionamento del Teatro rientrano nel budget mensile a disposizione dello stesso, come stabilito dal Consiglio di Amministrazione con delibera n° 9 del 2.1.1998;

Ritenuto di procedere all'approvazione del rendiconto del Direttore Generale delle spese effettuate dal mese di Agosto 2018 al mese di Novembre 2018 con la raccomandazione di cui sopra;

Su proposta del Direttore Generale;

DELIBERA

di approvare il rendiconto delle spese effettuate dal mese di Agosto 2018 al mese di Novembre 2018 per il funzionamento del Teatro dal Direttore Generale per le somme di seguito indicate, così come risulta analiticamente dall'elenco depositato agli atti d'ufficio:

- €. 3.484,76 + iva, spese del mese di **AGOSTO 2018**;
- €. 1.661,09 + iva, spese del mese di **SETTEMBRE 2018**;
- €. 5.343,62 + iva, spese del mese di **OTTOBRE 2018**;
- €. 3.194,68 + iva, spese del mese di **NOVEMBRE 2018.**

Letto, approvato e sottoscritto.

Il Segretario

Rag. Mariarita Favilla

L'AMMINISTRATORE UNICO Avv. Giovanni Del Carlo

Azienda Teatro del Giglio - A.T.G. Piazza del Giglio, 13/15 - 55100 Lucca Centralino: tel 0583 46531 - fax 0583 490317 - Biglietteria: 0583 465320

Azienda Speciale iscritta nel Registro Imprese CCIAA di Lucca n. 162364 Cod. Fisc. e Part. Iva 01670770468 www.teatrodelgiglio.it

SA